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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 20.12.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, 

județul Vâlcea la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : dl.consilier Puchin Liviu, dl.consilier Iliescu Sorin. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.601/19.12.2023.  
In sală sunt prezenți: dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar general oraș Boaghe 

Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, dra Matei Adriana Claudia, dna Obadă Elena 
Mădălina, dl.Munteanu Vasile și dl.Dăscălete care filmează.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
1.Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna decembrie. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea incadrarii proiectului in categoria proiect 
nefinalizat, respectiv prelungirea termenului de finalizare a implementarii proiectului 
“Reabilitare, modernizare și extindere sistem de iluminat public în orașul Horezu, judetul 
Valcea”, Cod SMIS 121508, până la data de 31.12.2024.  
Ordinea de zi se suplimentează cu un punct, respectiv:  
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achizitionarii serviciului de consultanta, asistenta 
si reprezentare juridica in toate etapele procesuale ale UAT orașul Horezu pentru contestarea 
Deciziei nr.179/24.11.2023 emisă de AM din cadrul M.I.P.E.  
Se supune la vot ordinea de zi cu punctul nou introdus. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna 

decembrie.  
Domnul viceprimar: Am primit primit bani pentru persoanele cu handicap.  
Domnul Gînju: Ce sumă? Plătiți integral?  
Domnul viceprimar: Nu a venit toată suma.  
Dna Matei : Se plătesc 2 luni. Îi vor primii înainte de Crăciun.   
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna decembrie. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.149.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea incadrarii proiectului in categoria 

proiect nefinalizat, respectiv prelungirea termenului de finalizare a implementarii proiectului 
“Reabilitare, modernizare și extindere sistem de iluminat public în orașul Horezu, judetul Valcea”, 
Cod SMIS 121508, până la data de 31.12.2024.  

Domnul Munteanu: Dacă data trecută am făcut fazarea proiectului cu parcul, acum facem o 
altă formă cerută de la minister. Am avut discuții cu ei și au zis ca aceste două articole trebuie să le 
conțină hotărârea ca să putem încheia un contract de finalizare a proiectului anul viitor. Proiectul fizic 
este finalizat, dar vrem să vedem cum funcționează sistemul instalat și în maxim 4 luni încheiem. 

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea incadrarii proiectului in categoria proiect nefinalizat, respectiv 
prelungirea termenului de finalizare a implementarii proiectului “Reabilitare, modernizare și 
extindere sistem de iluminat public în orașul Horezu, judetul Valcea”, Cod SMIS 121508, până la data 
de 31.12.2024.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.150.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achizitionarii serviciului de consultanta, 

asistenta si reprezentare juridica in toate etapele procesuale ale UAT orașul Horezu pentru 
contestarea Deciziei nr.179/24.11.2023 emisă de AM din cadrul M.I.P.E.  
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Domnul viceprimar: Aseară a venit pe e-mail de la avocat oferta. Am zis să nu amânăm până la 

altă ședință. Contractul de asistenta juridică se va încheia cu Asociația de avocați Ceparu-Irimia in 
vederea promovării acțiunii.  

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea achizitionarii serviciului de consultanta, asistenta si reprezentare 
juridica in toate etapele procesuale ale UAT orașul Horezu pentru contestarea Deciziei 
nr.179/24.11.2023 emisă de AM din cadrul M.I.P.E.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.151. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bâscu Stelian, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 
 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                     Bâscu Stelian                                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


